

Cursul la bursa din Viena.

Din 13 August 1900.

Table with exchange rates for gold, silver, and various currencies (Hungarian, Austrian, etc.)

Table with exchange rates for rural bonds (Bonuri rurale) and other financial instruments

Praturile-Seidlitz ale lui Moll

Veritabile numai, dacă fiecare cutiță este provădută cu marca de apărare a lui A. Moll și cu subscrierea sa.

Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai cerbicioase la stomach și pânțec...

Falsificațiile se vor urmări pe cale judecătorească.

Franzbranntwein și sare a lui Moll.

Veritabilu numai, dacă fiecare sticlă este provădută cu marca de scutire și cu plumbul lui A. Moll.

Franzbranntwein-ul și sarea este foarte bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin tras (frotat) alină durerile de șoldină și reumatism și a altor urmări de răceală.

Săpun de copii a lui Moll.

Cel mai fin săpun de copii și dame fabricat după metoda cel mai nou pentru cultivarea rațională a peleii, cu deosebire pentru copii și adulți.

Trimiterea principală prin

Farmacistul A. MOLL,

C. și P. furnisor al curții imperiale Viena, Tuchlauben 9

Comande din provincia se efectuează zilnic prin rambursă postală.

La depozite se se ceră anumit preparatele provădute cu iscălitura și marca de apărare a lui A. MOLL.

Depozite în Brașov: la d-nii farmaciști Ferd. Jekelius, Franz Kellemen și engros la D. Eremia Nepoții, Teutsch & Tartler.

Spre binevoitoare atențiune!

Avem onorea a aduce la cunoștința On. public, că am luat asupra-ne

Restaurația din „Hôtel Orient“

(Strada Lungă nr. 5)

și cu conducerea Restaurației am însărcinat pe D-l Lorenz Luck un birtaș harnic și probat, se va sili a-și câștiga mulțumirea on. oșpeti cu o bucătăria escelentă și iettină, și cu vândarea

Berei „Transilvania Brău“,

recunoscută ca escelentă.

Pentru nunți, deneuri, petreceri intime etc. stau la dispoziție localități potrivite. Tot-odată facem cunoscut, că am disolvat relațiunea ce am avuto până acum cu dl Heinrich Hermann depositer de bere, pe cale amicală și am predat depoul de bere pentru Brașov și jur Domnului

Ottmar Pfaundler,

care se află tot în Strada Lungă nr. 5, de unde se vor executa comanda pentru bere în butoie și butelii prompt trimiținduse franco acasă.

Ne rugăm că încrederea ce am avut-o până acum, se ni-o păstrați și pe viitor, ne recomandăm

cu totă stima

Eredii lui JOHANN HABERMANN.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Maiu 1900.

Main railway schedule table with multiple columns for routes (Budapesta-Predeal-București, Copșa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraș, etc.), train types, and departure/arrival times.

*) Nota: Orela însemnate în stânga stațiilor, sunt a se scrie de sus în jos; cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numeri încaudrați în cercuri sau hârtii mai negre înseamnă orela de noapte. — Simbolul —> arată cu signa direcția, încâtău merge trenul.